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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRADINHO 
ATA DA 36ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
SOBRADINHO, ANO 2015.  
Aos vinte e três dias do mês de novembro de dois mil e quinze, às dezoito horas, nas dependências da 
Sala Ottmar Kessler, da Câmara Municipal, sito a Rua General Osório nº 200, realizou-se a 36ª 
Sessão Ordinária da 17ª Legislatura. Após a verificação de quórum, constatou-se a presença dos 
seguintes vereadores: EDER ANDRE LIBRELOTTO, JAIR CREMONESE, JÚLIO CESAR DOS 
SANTOS e GERSON LISBOA da bancada do PP; ELEMAR LAZZARI da bancada do PMDB; 
TEREZINHA ROSELI STECKER da bancada do PTB; e a vereadora MAXCEMIRA TREVISAN do 
PDT.  O vereador GABRIEL UMBERTO DE SOUZA da bancada do PT, não compareceu à Sessão, 
porém, apresentou atestado médico.. Constatado o número legal de vereadores, o Presidente 
VALMOR ANTÔNIO GONÇALVES declarou abertos os trabalhos da 36ª Sessão Ordinária. 
ORDEM DO DIA: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 177 – Ver. JAIR CREMONESE: Para que 
determine ao setor competente que faça o conserto nos aparelhos de ginástica ao ar livre, localizados 
na Praça Sete de Setembro; Também que realizem a limpeza do passeio público nos dois lados da 
Rua Capitão Veríssimo, trecho compreendido da quadra da Escola Lindolfo Silva até a ponte da 
Baixada. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 178 – Ver. ROSE STECKER: Para que o Executivo 
determine à secretaria competente, que sejam patroladas as estradas da localidade de Linha Brasileira, 
passando pela Rua Vivaldino Stecker, pois estão em péssimas condições; Que seja patrolada e 
alargada a estrada que vai até a residência do senhor Valdir Miquelon até a residência do senhor 
Eliberto Went, tendo em vista que as chuvas deixaram esses moradores praticamente isolados; 
Também que faça a recuperação da estrada que liga a localidade de Linha Carijinho, que passa no 
viveiro florestal próximo à residência do senhor Romildo, tendo em vista a preocupação dos 
moradores é com ônibus escolar que trafega neste local. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 179 – Ver. 
VALMOR GONÇALVES: Para que determine à secretaria competente que faça a recuperação e 
desobstrução do bueiro localizado na estrada da localidade de Campestre que dá acesso à localidade 
de Linha Azevedo próximo à residência da família Puntel. INDICAÇÃO Nº 195 Ver. GERSON 
LISBOA: Que o Poder Executivo faça o mapeamento de pontos que costumeiramente sofrem com 
alagamento nos dias de enxurrada, e planeje obras de prevenção. A Indicação foi colocada em 
discussão e em votação, sendo aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 196 Ver. GERSON 
LISBOA: Sugere ao Poder Executivo que promova uma permuta de terrenos com o AES Sul, 
tentando parte do lote localizado na Rua Júlio de Castilhos e oferecendo outra área para depósito de 
postes, com objetivo de edificar prédio próprio para sediar a Secretaria de Saúde. A Indicação foi 
colocada em discussão e em votação, sendo aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 197 – Ver. 
GERSON LISBOA: Sugere ao Poder Executivo que adote medidas para possibilitar ao máximo as 
compras de empresas locais pela municipalidade. A Indicação foi colocada em discussão e em 
votação, sendo aprovada por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 198 – Ver. VALMOR GONÇALVES: 
Que solicite a Secretaria de Educação, Cultura e Desporto, que estude a possibilidade de realizar o 
Festival Municipal da Canção, a fim de valorizar os artistas locais em todas as categorias, se possível 
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CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRADINHO 
com a gravação de um CD dos melhores classificados. A Indicação foi colocada em discussão e em 
votação, sendo aprovada por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 058 – Ver. GERSON LISBOA: 
Requer cópia dos dois últimos relatórios gerenciais sobre o recebimento e emprego dos recursos do 
FUNDEB, encaminhados ao Conselho de administração e controle social do FUNDEB, conforme 
estabelece o art. 25 da Lei 11494/2007. O Requerimento foi colocado em discussão e em votação, 
sendo aprovado por unanimidade. Requerimento verbal da Mesa Diretora retirou os Projetos de Lei 
11 e 12 do Poder Legislativo, que previam a fixação dos subsídios para a próxima Legislatura. 
PROJETO DE LEI 122 do Executivo que autoriza o Executivo Municipal a conceder auxílio 
financeiro e firmar convênio com a Associação Comunitária Beneficente de Linha Carijinho. O 
Projeto de Lei 122 foi baixado em comissão. Os vereadores fizeram o uso da palavra no período das 
explicações pessoais. O Presidente VALMOR ANTÔNIO GONÇALVES encerrou a Sessão, que foi 
secretariada pela Secretária MAXCEMIRA TREVISAN, sendo lavrada a presente Ata pelo Agente 
Administrativo Ivandro Corteletti. Seguindo o parágrafo único do art. 112 do Regimento Interno da 
Câmara, o áudio da Sessão foi gravado e se encontra no arquivo da Casa Legislativa. Nada mais. 

 

Sobradinho, 23 de novembro de 2015. 

 

 

 

Ver.ª MAXCEMIRA TREVISAN                         Ver. VALMOR ANTÔNIO GONÇALVES 

                   1º Secretário                                                                     Presidente 
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